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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia | bm. | Poszcz. | Razem
1 ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1/D-01.01.01a |Roboty pomiarowe przy robotach liniowych - trasa drég w terenie réwninnym z |km
d.1 inwentaryzacjg
OBMIAR:
km 0+0013 do km 1+094 dt. 1,081km
1.081 km 1.081
RAZEM 1.081
2|D-05.03.11 |Roboty remontowe - frezowanie nawierzchni bitumicznej o gr. do 4 cm z wywo-|m2
d.1 zem materiatu z rozbidrki na odl. do 1 km
OBMIAR: 32,00m2
32.00 m?2 32.000
RAZEM 32.000
2 PODBUDOWA
3|D-04.04.02b |Wyréwnanie i wzmocnienie istniejgcej podbudowy (drogi) mieszanka z kruszy- |m3
d.2 wa famanego niezwigzanego o frakcji 0-31,5mm zageszczang mechanicznie o
gr.$r. 10 cm
OBMIAR:
km 0+040 - 0+340 = 300,00m
km 0+432 - 0+453 = 30,00m
km 0+623 - 0+667 = 44,00m
km 0+700 - 0+753 = 53,00m
km 1+000 - 1+054 = 54,00m
RAZEM: 481,00m x 5,10 = 2453,10m2 x 0,10m = 245,31m3
245.31 m3 245.310
RAZEM 245.310
4|/D05.03.05b |Mechaniczne wyréwnywanie i wzmocnienie podbudowy betonem asfaltowym |t
d.2 AC11W 50/70 dla KR1-KR2 o $r. grub 5¢cm, transport mieszanki samochod.
samowytad. wraz z oczyszczeniem i skropieniem istniejgcej nawierzchni bitu-
miczne emulsjg asfaltowg
OBMIAR:
km 0+020 - 0+040 = 20,00m
km 0+340 - 0+397 =57,00m
km 0+402 - 0+423 =21,00m
km 0+453 - 0+623 = 170,00m
km 0+667 - 0+700 = 33,00m
km 0+753 - 1+000 = 247,00m
km 1+054 - 1+094 = 40,00m
RAZEM: (588,00m - 5,00) x 5,10 = 2973,30m2 x 0,05m x 2,50t/m3 = 371,66t
371.66 t 371.660
RAZEM 371.660
3 NAWIERZCHNIE
5|D05.03.05b |Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC11W 50/70 dla KR2 (warstwa wigzgca) |m?2
d.3 grubosci 4cm po zageszczeniu, transport mieszanki samochodami
samowytad. ze skropieniem miedzywarstwowym emulsjg asfaltowg
OBMIAR:
km 0+040 - 0+340 = 300,00m
km 0+432 - 0+453 = 30,00m
km 0+623 - 0+667 = 44,00m
km 0+700 - 0+753 = 53,00m
km 1+000 - 1+054 = 54,00m
RAZEM: 481,00m x 5,10 = 2453,10m2
2453.10 m?2 2453.100
RAZEM 2453.100
6|D05.03.05a |Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC11S 50/70 dla KR2, grubos$¢ warstwy — |m2
d.3 Scieralnej po zageszczeniu 4 cm,
OBMIAR:
km 0+013 - 1+094
(1081,00 x 5,00) - (5,00 x 5,00) = 5380,00m2
5380 m2 5380.000
RAZEM 5380.000
4 ZJAZDY INDYWIDUALNE
7|D-04.01.01 |Koryto pod poszerzenie o gtebokosci $r. 15cm cm w gruntach kategorii II-1V m
d.4 wraz z profilowaniem i zageszczaniem
OBMIAR: wykaz zjazdéw - 222,00m2
222.00 m 222.000
RAZEM 222.000
8|D-04.04.02b |Nawierzchnia z kruszywa tamanego niezwigzanego o frakcji 0-31,5mm C90/3 |m
d.4 pod poszerzenie, grubos$¢ warstwy po zageszczeniu 20cm
OBMIAR: wykaz zjazdéw - 222,00 m2
222.00 m 222.000
RAZEM 222.000
9|D-04.04.02b |Przetozenie kostku betonowej brukowej na zjazdach m
d.4 OBMIAR: wykaz zjazdéw - 144,25m2
144.25 m 144.250
RAZEM 144.250
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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia j-m. Poszcz. Razem
10/D-08.01.01b |Krawezniki betonowe szare o wymiarach 15x30x100cm, z wykonaniem taw z  |m
d.4 betonu C12/15 na podsypce cementowo-piaskowej 1:4
OBMIAR: 20,0m
20.0 m 20.000
RAZEM 20.000
11|D-08.01.01b |Przestawienie kraweznikow z wykonaniem tawy m
d.4 OBMIAR: 35,0m
35.0 m 35.000
RAZEM 35.000
12/D-08.03.01 |Przestawienie obrzezy betonowych 100x20x6cm m
d.4 OBMIAR: wykaz zjazd6w - 9,0m2
9.00 m 9.000
RAZEM 9.000
5 OZNAKOWANIE
13|D-07.02.01 |Stupki do znakdéw drogowych z rur stalowych o $rednicy 70 mm szt
d.5 OBMIAR: projekt organizacji ruchu 5,0szt
5.0 szt 5.000
RAZEM 5.000
14|/D-07.02.01 |Pionowe znaki drogowe - znaki zakazu, nakazu, ostrzegawcze i informacyjne o|szt
d.5 pow. do 0.3 m2
OBMIAR: A-30-szt.1; T szt.1; D-42 -szt.1; D-43- szt.1;
Razem: 4 szt.
4.0 szt 4.000
RAZEM 4.000
15/D-07.02.01 |Pionowe znaki drogowe - znaki zakazu, nakazu, ostrzegawcze i informacyjne o|szt
d.5 pow. do 0.3 m2 - przestawienie istniejgcych w inng lokalizcje
OBMIAR: ; D-15 -szt.2; D-1- szt.2;
Razem: 4 szt.
4.0 szt 4.000
RAZEM 4.000
16/D-07.01.01 |Oznakowanie poziome cienkowarstwowe jezdni m?2
d.5 OBMIAR: linie P-17- szt 2 - 7,6m2
7.6 m?2 7.600
RAZEM 7.600
6 POBOCZA
17|D-06.03.01a |Wykonanie mechaniczne poboczy z mieszanki kruszywa famanego niezwigza- |m?2
d.6 nego 0-31,5mm C90/3 o grub. 10cm i szer. 1,00m
OBMIAR: km 0+013 do km 1+094
(1081,00 x 2str. drogi) = 2162,00 x 1,00 = 2162,00m2 - (zjazdy i skrzyzowanie)
215m2 = 1947,00m2
1947.0 m?2 1947.000
RAZEM 1947.000
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